



陈品华:平凡岗位上的“发光石”

□ 吴继原

今年“七一”期间,卸甲镇工业助理、镇苏中循环经济产业园圆梦公司副总经理陈品华被表彰为高邮市优秀共产党员。消息传来,熟悉陈品华的卸甲干部纷纷表示他获得这项荣誉实至名归。今年49岁的陈品华,有20多年党龄,先后担任过村支书、“五位一体”管护办主任、交通助理、公路站长、计生助理等职,无论岗位如何变动,陈品华从不计较个人得失,做到干一行、爱一行、钻一行,成为平凡岗位上的默默奉献的“发光石”。

薄弱村里的“领头羊”

2003年2月,在村里干了16年的陈品华被提拔为卸甲镇钱满村村支书。当时的钱满村由于种种原因,村集体经济相对薄弱。如何发展壮大村集体经济,带领干群迅速走上强村富民之路成了摆在陈品华面前的首要任务。

通过与村组干群共同探讨和赴外学习取经,陈品华很快形成了自己的发展思路。他集思广益,对全村近900亩农田进行了流转发包,既解决了田多人少的“抛荒”问题,又为村

集体经济年增加服务规费近20万元。同时,通过招商引资,将闲置的村老炕坊、老面粉厂、老化工厂等进行了租赁发包,为村集体新增租金3万多元。将村外大圩、斗农渠收归村集体,新栽经济林木近2万株,使之成为村里的“绿色银行”。另外,陈品华还通过积极向上争取,强化村“三资”管理等方式开源节流。

经过不懈努力,钱满村很快旧貌换新颜,无论是资金上交,还是计生、农业工作,该村都走在全镇前列,村集体账首次出现20多万元盈余。钱满村先后多次被卸甲镇党委政府表彰为先进基层支部、先进集体。陈品华个人也多次被镇里评为勤政廉政好干部、优秀共产党员。

基层单位的“排头兵”

2010年5月,陈品华调任新筹建的卸甲镇“五位一体”管护办任“一把手”。面对新的工作任务,他感到了前所未有的压力。

卸甲地处城郊结合部,环境复杂,这就对该镇农村环境长效保洁管护提出了更高的要求。陈品华结合卸甲实际,在管理人员配置、保洁人员选聘、制度建立完善等方面进行探索。他充分发挥党员表率作用,除了开

会,其他时间与5名行管人员、125名保洁员一道起早贪黑,对镇村环境进行突击整治和长效管护。检查中,陈品华严格要求按章办事,坚决不做“老好人”,对不合格保洁人员及时进行教育和调整。通过半年的努力,卸甲镇村环境面貌有了明显改观,在全市历次季度、年度考核中稳居第一方阵。

在此期间,陈品华还兼任了卸甲公路站站长。为了一颗扑在工作上,陈品华不得不将自家36亩鱼塘转让给了别人,仅此一项,他家年收入就减少7万多元。

2013年9月,随着乡镇区域调整,陈品华的工作负荷又有所增加。辖区180公里乡村道路,他每隔三天就要骑着摩托车巡查一次。孟西支因油田重载车过往频繁,造成路面严重破损,当地干群对此多有怨言。陈品华发现问题后,会同所在村及时与油田进行沟通,很快落实资金对此路进行了大修。有一年,龙卷风突袭卸甲北部部分村组,陈品华第一时间赶赴郭楼、一平受灾地点,现场指挥迅速清理倒在路面上的树木,确保了交通安全顺畅。据了解,在市镇关心支持下,仅2014年,镇公路站就争取资金改建公路危桥16座,维修及新建乡村公路7.5公里。在全市公路管护考核中,卸甲公路站排名一直靠前,并曾获集体三等奖。他个人多次被评为优秀公路站站长。

此后,陈品华又调任卸甲计生服务站工作。在历次评比中,卸甲计生工作一直排在全市前列。尤其是在计生“红围巾”志愿服务方面,陈品华率先示范,为计生家庭上门服务,落实相关待遇,受到服务对象一致好评。2015年,卸甲计生服务站还代表高邮市通过了省、扬州市“十二五”人口协调发展先进市评估验收。

循环园区的“店小二”

2016年7月,陈品华被调入新批建的苏中循环经济产业园任圆梦公司副总经理,具体负责园区开发、创建及园区前期基础性工作。

为了尽快进入“角色”,陈品华和园区、相关村人员几乎没有一个休息日,整天奔波在循环园的各处,不是参与规划方案会商,就是到一线参与调处矛盾;不是实地丈量施工面积,就是核实涉及施工赔付的资金……陈品华与相关村干部先后完成了园区内张余、金家两村土地流转协议面积1161.5亩,鱼塘让出赔偿227亩,树木砍伐11457棵,坟头迁移262座,并完成多处电力杆线及相关弱电工程线路迁移等基础工作,为全面启动园区建设奠定了良好的基础。

按照园区高端化建设的要求,在时间紧、任务重、人手少的情况下,陈品华与大家一起“五加二”“白加黑”,多次到部门单位办手续、跑协调,深入现场抓施工、抓管理,并与PPP协作方紧密协作。即使在其老母亲生病住院期间,他也只能早晚抽出一小时时间去探望。对此,陈品华深感愧疚。

目前,卸甲苏中循环经济产业园基本完成了园区八条道路建设及四座桥涵、两座闸站、一条新开河、430米明改暗覆盖段建设,以及核心区科研孵化产业服务中心的3.5万平方米大楼建设。园区进驻企业沙龙物流园2.5万平方米的厂房及附属用房建设也已经扫尾,扬州谷瑞因资源利用有限公司厂房正陆续开工新建。

“我做得还不够,还要在今后工作中继续努力……”这是陈品华在接受采访时说的最多的话。

(上接一版)

7月22日恰逢周六,晚上8点多钟,“我是‘店小二’”微信服务群里突然出现一条紧急求助信息。原来,扬州戴卡轮毂制造有限公司从当天下午4点开始断电,4个小时过去了故障仍未修复,所有熔铝炉内的铝水凝固,一旦停电时间过长,很有可能造成所有低压铸造机和熔炉铝损毁,公司将面临重大损失。收到求助信息后,市供电公司第一时间作出回应,主动与戴卡轮毂公司负责人取得联系,了解详细情况,并迅速加派人手赶赴现场加班修理。经过两个多小时的奋战,最终在夜里11点半左右,使车间重新恢复了生产,避免了重大损失。

赞化中学9月1日按期开学,需要抓紧办理消防手续;戚伍水产着急办理两证,挂钩服务的干部也很快上了门……企业的困难刚反映到群里,就收到相关部门的回复。“点单式”服务推出后,不仅大幅提升了企业对政府服务的认可度,也让市委、市政府在企业间的“朋友圈”不断扩大。据统计,“店小二”工作群上线两个多月来,受理企业咨询、诉求事项28件,办结26件,剩余2件正在办理中,共涉及20家企业,20个职能部门,及时回复率达到100%,事项办结率92.9%,企业满意率高达92.9%。华能电缆公司负责人陶明说,“点单式服务,点出了含金量,点到了我们的心里”。

双引擎驱动 服务企业“比赶超”

工作微信群把“一把手”逼向一线、逼向基层,“我来落实”“马上就办”蔚然成风。翻看工作微信群的聊天内容,记者发现,群内“聊”的内容都与服务企业工作有关。通过上传的工作动态图片,职能部门的领导在哪里、干什么,大家都能够一目了然,非常透

明;市委、市政府的领导也会经常利用微信群交办工作,指出问题,为大家“鼓劲”“点赞”。

据悉,“我是‘店小二’”工作群采取“线上+线下”的“双引擎”驱动模式来提升办件服务质量。线上,当企业提出诉求后,相关部门单位在企业提出诉求1个小时内会在线上回复企业;如果相关部门单位因种种原因未及时回复,服企办工作人员主动将办理模式转入线下。在线下,服企办工作人员与相关部门单位主要负责人电话联系,请单位负责人安排人员与企业对接沟通,以提高服务企业的及时性。

“终于找到‘家’了,有这么多领导在关注我们企业,虽然企业面临的压力较大,但我们的内心却感到暖暖的!”瑞沃建设负责人张金生如此感慨。今年6月24日,瑞沃建设反映在西藏昌都承接2.6亿元饮水工程项目,急需市政公用工程一级和水利水电总承包三级资质,市规划局、水利局及时回应,积极上门服务,短时间内就完成了各类行政审批手续的办理。

“它既是服务群、审批群,更是交流群、学习群。有了它,提升了效率,更营造了亲商重商的氛围。”市服企办相关负责人介绍,过去有的干部为企业办事怕人猜忌,该办的事也不敢办;现在企业遇到困难,能不能办、怎么办、为何这样办,都在群里晒出来,政商、政企在群里公开交流,说了什么大家一清二楚,反而放开了手脚。

据悉,下一步,市服企办将在市委、市政府的领导下,充分发挥“互联网+政务服务”新平台优势,建立更为完善的管理运行机制,在知晓率、回复率、办结率和满意率“四率”上狠下功夫,实现“线上+线下”深度融合,真正将“我是‘店小二’”工作群打造成一个具有“高邮特色”的服务品牌。

2017年上半年数字化城管考核成绩及排名

一类部门单位	当期应结案数	常规案件得分	督办案件得分	群众举报得分	返工案件得分	工作量得分	考核平均得分	名次
1 经济开发区	544	80.23	5	5	5	1	96.23	1
2 建管局	26	79.31	5	5	5	1	95.31	2
3 高邮镇	3745	74.96	5	5	5	5	94.96	3
4 城管局	11331	74.07	5	5	5	5	94.07	4
5 公安局	1565	75.8	5	5	5	3	93.8	5
6 城南新区	611	77.8	5	5	5	1	93.8	5
7 交通局	5	77.5	5	5	5	1	93.5	6
8 水务局	336	76.25	5	5	5	1	92.25	7
9 房管局	1465	74.28	5	5	4.7	2	90.98	8
10 城建局	386	73.73	5	5	5	1	89.73	9
二、三类部门单位	当期应结案数	常规案件得分	督办案件得分	群众举报得分	返工案件得分	工作量得分	考核平均得分	名次
1 江苏有线高邮分公司	60	80	5	5	5	1	96	1
2 供电公司	33	80	5	5	5	1	96	1
3 文广新局	57	79.17	5	5	5	1	95.17	2
4 环保局	6	79	5	5	5	1	95	3
5 移动公司	136	77.78	5	5	4.9	1	93.68	4
6 卫计委	46	76.95	5	5	5	1	92.95	5
7 联通公司	17	76.6	5	5	5	1	92.6	6
8 电信公司	125	76.54	5	5	5	1	92.54	7
9 市监局	1	76	5	5	5	1	92	8
10 民政局	11	75	5	5	5	1	91.64	9

备注: 1、上半年农委、人防办、邮政公司无案件,不参加本期考核; 2、二、三类部门单位统一排名。

公告

为更好地方便广大市民绿色出行,我市近期新增部分纯电动公交车,用于增加城区主干道公交车运营密度、优化公交线路走向,并新开一条公交线路,现将有关事项公告如下:

一、加密线路

- 1、2路:汽车站至汽车站循环线路,原班次间隔10分钟,现调整为6-10分钟,高峰时段班次间隔6分钟。
- 2、4路:东墩至基督教堂,原班次间隔12分钟,现调整为8-10分钟,高峰时段班次间隔8分钟。
- 3、7路:市康复中心至张汉桥,原班次间隔15分钟,现调整为10-15分钟,高峰时段班次间隔10分钟。

二、新开线路

11路:高邮镇政府至高邮镇政府
线路走向:武安路、文游路、秦邮路、珠光路、武安路。
途停靠站点:书香苑、高邮镇政府、武安大桥、基督教堂、第一中学、南苏果、政务服务中心、华侨国际、建设银行、文游

台、宝林装饰城、银河湾、高沙园菜场、加洲大酒店、运管处、北辰阳光、赞化学校、通湖大桥、汽车站、东方御景、沁园、紫金首府。
三、优化调整线路
1、2路:原北循环线路调整为汽车站起点,原线路走向不变。
2、4路:东墩至基督教堂,原运行的屏淮路、波司登大道、九园路、外环路、金桥路,现调整为屏淮路、洞庭湖路、金桥路。站点:东墩、公交北场、腰圩村、开发区医院、培训中心、

墓园、长兴路二桥、金桥路、秦邮路、高沙园菜场、银河湾、宝林装饰城、文游台、建设银行、华侨国际、政务中心、南苏果、南海中学、高邮中学、翰林国际、步康花苑、御花园、基督教堂。新增站点:开发区医院、培训中心。

3、7路:线路起点调整为市人医分院,原运行的平安路、健民路、珠光路,现调整为东园路、海潮路、平安路。站点:人医分院、实小东区、华宇尚文苑、卫计委、人民法院、中专学校、国地税、公安局、市康复中心;线路其他站点不变。新增站点:人医分院、实小东区、华宇尚文苑、卫计委、人民法院、中专学校、国地税、公安局。

四、实施时间:2017年8月28日6:00起。
特此公告。

高邮市客运管理处
高邮市公交客运有限公司
二〇一七年八月二十二日